

ГОРОД И МЫ

Спасут ли нашу медицину ЧАСТНЫЕ ИНВЕСТОРЫ?

Этот вопрос обсуждался 8 ноября в Торгово-промышленной палате РФ.



Здесь проходило заседание Подкомитета по международному сотрудничеству в сфере модернизации и инновациям в здравоохранении и фармацевтической индустрии Комитета ТПП РФ по содействию модернизации и технологическому развитию экономики России на тему: «Государственно-частное партнерство (ГЧП) в здравоохранении».

В ходе заседания обсуждались возможности эффективного взаимодействия государства и бизнеса, направленные на развитие российского здравоохранения. В нем приняли участие председатель Комитета ТПП РФ по содействию модернизации и технологическому развитию экономики России Екатерина Попова, председатель Подкомитета по международному сотрудничеству в сфере модернизации и инновациям в здравоохранении и фармацевтической индустрии Иван Бланарик, советник министра здравоохранения РФ Игорь Ланской, заместитель министра здравоохранения Мос-

ковской области Константин Герцев и другие.

О проблемах и достижениях в сфере реализации проектов, связанных с модернизацией крупных государственных объектов здравоохранения на основе концессионных соглашений с коммерческими структурами рассказали представители разных регионов России. Было отмечено, что в настоящее время российским законодательством предусмотрена только одна форма ГЧП в здравоохранении, предполагающая строительство новых объектов. При этом многие инвесторы заинтересованы в том, чтобы брать в аренду и управление уже готовые объекты с обязательством по их дооборудованию и использованию.

По итогам заседания была принята резолюция, в которой эксперты собрали предложения по использованию механизмов ГЧП в целях привлечения инвестиций в отрасль, совершенствования законодательства и внедрения передовых медицинских технологий.

Николай СЕМЕНОВ

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Вылечим БЕЗ ОПЕРАЦИИ!

Прогуливаясь недавно в парке с племянницей, я стала невольным свидетелем разговора двух молодых мужчин, гуляющих со своими детьми. Один из них, прихрамывая и держа руку за поясницу, рассказывал другу о том, что недавно у него обнаружили межпозвоночную грыжу и предложили операцию. Также он поведал товарищу о том, сколько времени и нервов ему стоило попасть на прием к врачу! А предложение оперироваться прозвучало для молодого мужчины словно приговор — в 29 лет стать инвалидом, при этом не получив никаких гарантий того, что грыжа не вырастет снова. Парень обреченно сокрушался: его страшилась операция, общий наркоз, последствия, период восстановления. Но, пожалуй, важнее для него было то, как отреагируют на все это в офисе, где он занимал хорошую должность — работодателю невыгодно длительное отсутствие работника и оплата больничного листа. А у парня — семья, маленький ребенок и ипотека...

Этот разговор долго не выходил из головы — в наш просвещенный век, как оказалось, многие совсем не знают о новых технологиях и методах, позволяющих не просто избежать ненужных операций, но еще и добиться выздоровления или длительной стойкой ремиссии. Проблемы с позвоночником или суставами есть практически у каждого из нас. Виной тому сидячая работа в офисе или у компьютера, многочасовые пробки, физические нагрузки, спортивные травмы.

Из-за нарушения кровообращения, переохлаждения и больших нагрузок, в последнее время активно растут межпозвоночные грыжи и пяточные шпоры, появляется остеохондроз, обостряется хронический радикулит и артрит, дают о себе знать травмы, полученные много лет назад. Все эти забо-

восстановить пораженную хрящевую или костную ткань, устранить участки образования солей и костные выросты типа «шипов» и пяточных шпор, то есть все то, что является первопричиной заболевания. Поэтому мы разработали целую программу по лечению и реабилитации, а

вают свою структуру, эластичность и способность переносить необходимые нагрузки. Происходит активное восстановление тканей, уменьшается отек, боль и воспаление. Следующим этапом, направленным на восстановление пораженных тканей является применение немецких гомеопатических препаратов и озono-кислородной смеси. Их воздействие направлено не на блокирование и подавление симптомов, а на активную поддержку и усиление процессов детоксикации организма. Эти препараты мягко, но весьма результативно мобилизуют огромный потенциал жизненных сил, заложенных в человеке самой природой. Это дает более стойкий и продолжительный результат, пораженные участки позвоночника и суставов плавно восстанавливают свою поврежденную структуру, становятся более крепкими, выносливыми и здоровыми. Помимо этого мы применяем магнитотерапию, пиявки, грязевые аппликации, лечебный массаж и ЛФК.

Именно такой комплексный подход помогает нам добиваться стойких результатов. Трата не более одного часа в день для восстановления своего организма, наши пациенты без отрыва от работы и семьи получают самое настоящее санаторное лечение, положительные эмоции и долгожданную эффективную помощь!

Всех, кто заботится о своем здоровье, приглашаем посетить медицинский центр «Целитель» по адресу: Варшавское шоссе, д. 106. <http://www.mc-celitel.ru/> Тел. 8 (499) 794-07-63, 8 (495) 99-701-99.



левания схожи тем, что человек испытывает постоянную боль, характер которой может быть абсолютно разным, вплоть до того, что некоторые люди годами вынуждены делать инъекции обезболивающими препаратами, которые наносят вред печени и пищеварению в целом.

Специалисты Медицинского Центра «Целитель» знают, как помочь тем, кто страдает различными заболеваниями позвоночника и суставов. Используя одну из уникальных и научно-обоснованных методик, мы оказываем быструю, надежную и недорогую помощь нашим пациентам. Важно не просто снять боль, но еще и устранить воспаление,

именно: сочетание ударно-волновой терапии и электрофореза купируют боль и воспаление.

Ударная волна, воздействуя на пораженные ткани, разрушает отложения солей кальция и участки фиброза (уплотнений), которые образуются в тканях суставов и позвоночника. Одновременно усиливается кровоток в поврежденной ткани, существенно улучшается циркуляция крови в мелких сосудах, формируются и начинают расти новые сосуды. Это способствует рассасыванию участков кальциноза (отложение солей) в тканях и очагов фиброза. Под воздействием волн ткани сустава избавляются от токсинов, восстанавли-

Сохранить качество жизни ПОМОЖЕТ РЕВМАТОЛОГ



Многие из нас до поры до времени не придают значения периодически возникающим ноющим болям в спине и суставах, связывая их с переменной погодой и другими внешними факторами. А ведь это сигнал организма. И вовсе не к тому, чтобы в очередной раз принять обезболивающие таблетки. Подобные симптомы могут быть связаны с серьезными ревматическими заболеваниями. Об этом мы беседуем с врачом терапевтом-ревматологом медцентра «А-Линия» В. А. Дмитриевой.

ли к серьезным последствиям. Так что, не стоит думать, что «само пройдет», а потом надеяться на чудо.

— Каковы симптомы таких заболеваний?

— О ревматических заболеваниях может свидетельствовать ощущение хруста в суставах при движении, ограничение подвижности позвоночника, деформация пальцев рук и ног, чувство скованности в спине и суставах после сна, повышение температуры тела без видимых причин, изменение цвета кожи конечностей при охлаждении, различные кожные высыпания и др. Такие симптомы могут быть связаны с различными ревматическими заболеваниями (их более ста), в том числе с остеоартритом (остеоартрозом), ревматоидным артритом, подагрой, системной красной волчанкой (СКВ), спондилезом, болезнью Бехтерева. При лече-

нии ревматических заболеваний суставов используются различные методы, в том числе внутрисуставные инъекции. В процессе реабилитации пациенту рекомендуются комплекс лечебной гимнастики, а в определенных случаях — специальная диета.

— Какие факторы провоцируют развитие ревматических заболеваний и кто находится в группе риска?

— Нередко ревматические заболевания развиваются на фоне тяжелых физических нагрузок, в том числе, связанных с вибрацией. Состояние пациента ухудшается в результате спортивных травм и нервных перегрузок. Ревматические заболевания могут также развиваться как осложнения после ангины, гриппа и пневмонии. Среди серьезных факторов риска — генетическая предрасположенность к заболеваниям ревматологической группы. Особое место зани-

мают системные ревматические заболевания, при которых, кроме опорно-двигательного аппарата, поражаются внутренние органы. В основном, это аутоиммунные заболевания, характерные тем, что иммунный ответ систем организма направлен против нуклеопротеиновых антигенов, т. е. комплекса нуклеиновых кислот и белков. Они возникают на фоне дефектов активации приобретенного и врожденного иммунного ответа, провоцируемого различными внешними факторами (инфекциями, курением и др.). При их лечении применяется многокомпонентная интенсивная терапия.

— Что Вы посоветуете, чтобы уберечься от наиболее распространенных ревматических заболеваний?

— В целях профилактики ревматических болезней необходимо придерживаться рационального режима труда

и отдыха, системы сбалансированного питания и разумной физической активности. Не стоит перегружать свой организм, работая на износ или питаясь тяжелой высококалорийной пищей (не зря ведь всегда считалось, что подагра — болезнь аристократов). Помните, что ревматические болезни коварны. Они возникают неожиданно, и только своевременная диагностика и комплексное лечение помогают с ними справиться, сохранив пациенту привычное качество жизни.

ЕЖЕДНЕВНО ПО СОЦИАЛЬНОЙ КАРТЕ СКИДКА 5 %

Внимание! 18 декабря в филиале медцентра на Варшавском шоссе, 152 состоится День открытых дверей. В этот день пенсионеров — владельцев Социальной карты все врачи будут принимать бесплатно, а остальных пациентов — со скидкой 50%. Скидка на все анализы — 15%, на УЗИ — 10%. Прием (по предварительной записи) будут вести врачи: терапевт, гинеколог, уролог, кардиолог, хирург, флеболог, ортопед, гастроэнтеролог, ревматолог.

Сеть медцентров «А-Линия» (www.alinia.ru)

— ул. Кировоградская, д. 24, тел. 8(495)315-26-18

— ул. Акад. Янгеля, д. 6, к. 1, (ТЦ «Калач»), тел. 8(495)508-22-40

— Варшавское шоссе, д. 152, тел. 8(495)388-61-89

В А-Линии лечат от А и до Я - здесь будет здорова вся Ваша семья!

Режим работы:
Ежедневно
Пн-Пт: 8:30-20:00
Сб-Вс: 9:00-18:00
Единый телефон
(495) 775-64-80